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Stworzenie typu

TYPE EP=~ELEMENT; EP wskazujgcego na
KP=~KOLEJKA; rekord ELEMENT
KP wskazujgcego na
ELEMENT=REKORD rekord KOLEJKA
WARTOSC:BYTE; Rekord ELEMENT
‘CD- zawierajacy WARTOSC
EI\IDI;\IASTEPNY.EP, i NASTE@NX(

potrzebnie do
dodawania kolejnych

KOLEJKA=REKORD elementéw do kolejki

POCZATEK:EP;, Rekord KOLEJKA
KONIEC:EP; zawierajacy zmienne
END; POCZATEK i KONIEC

potrzebnie do
tworzenia kolejki



PROCEDURE ENQUEUE(K
:KP; E:EP);
BEGIN

IF KN*".POCZATEK <> NIL
THEN

BEGIN

KA.KONIECA.NASTEP
NY := E;
KN.KONIEC := E;
END
ELSE
BEGIN
KAN.POCZATEK := E;
KAN.KONIEC := E;
END;
END;

Procedura ENQUEUE (
dodawanie elementow do
kolejki)

K: kolejka, E: element

Jesli poczatek kolejki jest
rozny od NIL ( zerag wtedy

Koncowi kolejki wskazujacy
na NASTEPNY
przypisujemy E ;

Koniec kolejki przmeUJe
wartos¢ zmiennej E

W przeciwnym razie

Kolejka wskazujgaca na
poczatek przyjmuje
wartos¢ zmiennej E oraz
Kolejka wskazujgca na
kolec przmeUJe wartosc
zmiennej E



FUNCTION DEQUEUE(K
:KP):EP;
VAR TEMP:EP;

IF KN".POCZATEK <>
NIL THEN

BEGIN

K™.POCZATEK :=
TEMP/~.NASTEPNY;

DEQUEUE := TEMP
END:
ELSE

DEQUEUE := NIL:

END:

Funkcja DEQUEUE (
zdejmowanie elementu z
kolejki)

Zmienna pomocnicza
TEMP Typu EP

Jesli Poczatek kolejki jest
rozny od NIL (zera)
wtedy

Poczatek kolejki staje sie
Nastepy TEMP

Zdejmowanie TEMP z
kolejki

W przeciwnym wypadku

DEQUEUE przyjmuje
wartosc ZERA



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~ .POCZATEK := E;
K~.KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

® -NIL |

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Tworzymy nowy element z wartoscig 5



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);
BEGIN =
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~.KONIEC : = E;

END
ELSE
BEGIN
K~ .POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Tworzymy nowy element z wartoscig 5

Odwohl,\llj_(l::‘my sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I

ELENE
Przechodzimy do procedury ENQUEUE



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~ .POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Tworzymy nowy element z wartoscig 5

Odwohl,\ll]'_cl::‘my sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I

ELENE
Przechodzimy do procedury ENQUEUE
Sprawdzamy czy kolejka jest pusta



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);
BEGIN
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
K~ .KONIEC := E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE

DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Tworzymy nowy element z wartoscig 5

Odwotujemy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I
ELENEN]T [ P Y Y

Przechodzimy do procedury ENQUEUE

Sprawdzamy czy kolejka jest pusta

Kolejka jest pusta

Element trafia na poczatek kolejki ktéry jest zarazem jej koncem



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~A.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN )
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~ .POCZATEK := E;
K~.KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Tworzymy nowy element z wartoscig 12

Odwohl,\llj_(l::‘my sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I

ELENE
Przechodzimy do procedury ENQUEUE
Sprawdzamy czy kolejka jest pusta



TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.
PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP); Tworzymy nowy element z wartoscig 12
BEGIN Odwohl,\lljemy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN ELENENT
BEGIN Przechodzimy do procedury ENQUEUE
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy kolejka jest pusta
KA.KONIEC := E; W kolejce jest juz pierwszy element
END
ELSE
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC : = E;

END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;




TYPE

EP=/~ELEMENT;

KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD

END;

WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

KOLEJKA=REKORD

END;

POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN

IF KA.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN

END
ELSE
BEGIN

END;
END;

K~ .KONIEC~.NASTEPNY := E;

K~.KONIEC := E;

K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC : = E;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;

VAR TEMP:EP;

IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN

END
ELSE

END;

TEMP:=K~.POCZATEK;

K~.POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;

DEQUEUE := NIL;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
BEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Tworzymy nowy element z wartoscig 12
Odwohl,\ll]emy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I

Przechodzimy do procedury ENQUEUE
Sprawdzamy czy kolejka jest pusta
W kolejce jest juz pierwszy element

Element staje sie nastepnym elementem kolejki a zarazem jej
nowym koncem.



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);
BEGIN

IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN \
K~.KONIECA.NASTEPNY := E; :

K~.KONIEC := E;

END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

. Tworzymy nowy element z wartoscig 23

. Odwotujemy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I
ELENEN]T T P Y ENQ 4

. Przechodzimy do procedury ENQUEUE
. Sprawdzamy czy kolejka jest pusta




TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

. Tworzymy nowy element z wartoscig 23

. Odwotujemy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I
ELENEN]T s P 2 Y

. Przechodzimy do procedury ENQUEUE
. Sprawdzamy czy kolejka jest pusta
. W kolejce jest juz kolejny element




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.
PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP); . Tworzymy nowy element z wartoscig 23
BEGIN . Odwoh'.\ll]emy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN . Przechodzimy do procedury ENQUEUE
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy kolejka jest pusta
KA.KONIEC := E; . W kolejce jest juz pierwszy element
END " . Element staje sie nastepnym elementem kolejki a zarazem jej
nowym koncem.
ELSE
BEGIN
KA~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;

END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;

IF K~.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE

DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.
PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP); . Tworzymy nowy element z wartoscig 6
BEGIN . 0]

WNOE’rLI\ll]'_Igmy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I

d
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN ELE
BEGIN . Przechodzimy do procedury ENQUEUE
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy kolejka jest pusta

K~.KONIEC := E;

END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek




TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

. Tworzymy nowy element z wartoscig 6
. Odwotujemy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I
ELENEN]T

. Przechodzimy do procedury ENQUEUE

. Sprawdzamy czy kolejka jest pusta

. W kolejce jest juz kolejny element




TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE

DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

. Tworzymy nowy element z wartoscig 6
. Odwo+uN]emy sie do procedury ENQUEUE ze zmiennymi KOLEJKA I

. Przechodzimy do procedury ENQUEUE
. Sprawdzamy czy kolejka jest pusta
. W kolejce jest juz pierwszy element

. Element staje sie nastepnym elementem kolejki a zarazem jej
nowym koncem.




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.
PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);
BEGIN . Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN

K~ .KONIEC~.NASTEPNY := E;
K~.KONIEC := E;

END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN

TEMP:=K~.POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE 5
DEQUEUE := NIL;

END;
Qm




TYPE EP=/~ELEMENT;

KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

. Erzlegl(r]odzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
olejki

. Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

BE-EEE ®
¢—




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FOR I:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN . Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki

BEGIN )
K~ .KONIEC~.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
K~ .KONIEC := E; . Na poczatku kolejki znajduje sie element

END

ELSE ’

BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;

END;

END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;

VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN ¢

TEMP:=K~.POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE 5
DEQUEUE := NIL;

END;

Poczatek




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FOR I:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN . Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; . Na poczatku kolejki znajduje sie element
END . Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE 5
DEQUEUE := NIL;

END;
Qm




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FOR I:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN . Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN i
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; . Na poczatku kolejki znajduje sig element
END . Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE . Poczatek kolejki staje sie kolejny elementem kolejki
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FOR I:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN . Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN i
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; . Na poczatku kolejki znajduje sig element
END . Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE . Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki

BEGIN . Nastepny element kolejki przyjmuje wartos¢ NIL

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;

END;

END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;

VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN

TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;

END
ELSE

DEQUEUE := NIL;

END; ﬂ
Poczatek m




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FOR I:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN . Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN i
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; . Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; . Na poczatku kolejki znajduje sig element
END . Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE . Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki
BEGIN . Nastepny element kolejki przyjmuje wartos¢ NIL
KA~ .POCZATEK := E; . Usuwamy pierwszy element kolejki
K~.KONIEC := E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP:=K~.POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP; h
END

ELSE

DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek




TYPE EP=/~ELEMENT;

KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);
BEGIN
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN

K~ .KONIEC~.NASTEPNY := E;
END
ELSE

K~.KONIEC := E;
BEGIN
K~ .POCZATEK :=

/
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN

K~ .KONIEC := E;

END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE

DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

. Erzleg:khodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
olejki

. Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

o
o



TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA;

FORI:=1 TO 4 DO

BEGIN

ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEIKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;

END; BEGIN

FOR I:=1 TO 4 DO

KOLEJKA=REKORD BEGIN

POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);

KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN .
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIEC~.NASTEPNY := E; :
K~.KONIEC := E; °
END
ELSE
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
K~ .KONIEC := E;

END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

Poczatek

Erzleg:khodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
olejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
Na poczatku kolejki znajduje sie element

!




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJIKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; Na poczatku kolejki znajduje sie element
END Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE

DEQUEUE := NIL;

END;




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJIKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN i
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; Na poczatku kolejki znajduje sig element
END Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE Poczatek kolejki staje sie kolejny elementem kolejki
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE

DEQUEUE := NIL;

L S




TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element

Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki

Nastepny element kolejki przyjmuje warto$¢ NIL



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE : = TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element

Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki

Nastepny element kolejki przyjmuje warto$¢ NIL
Usuwamy pierwszy element kolejki



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~ .POCZATEK := E;
K~.KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Erzleg:lpodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
olejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element



TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJIKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; Na poczatku kolejki znajduje sie element
END Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJIKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; Na poczatku kolejki znajduje sig element
END Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE Poczatek kolejki staje sie kolejny elementem kolejki
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~.POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMPA~.NASTEPNY := NIL;

DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE

DEQUEUE := NIL;

END;




TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIEC~.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Erzleg:lpodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
olejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
Na poczatku kolejki znajduje sie element

Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki
Nastepny element kolejki przyjmuje warto$¢ NIL

O
¢



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~.KONIEC := E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE : = TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGI

END;
BEGI

END;
END.

N
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
N
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element

Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki

Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki
Nastepny element kolejki przyjmuje warto$¢ NIL
Usuwamy pierwszy element kolejki



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
K~ .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~ .POCZATEK := E;
KA .KONIEC : = E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~ .POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;
END
ELSE
DEQUEUE := NIL;
END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~.KONIEC := E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element



TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJIKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; Na poczatku kolejki znajduje sie element
END Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
KA.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;




TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJIKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA.KONIEC := E; Na poczatku kolejki znajduje sig element
END Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
ELSE Poczatek kolejki staje sie kolejny elementem kolejki
BEGIN

K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KA.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMP~.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;




TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMP~.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGI

END;
BEGI

END;
END.

N
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
N
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element

Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki

Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki
Nastepny element kolejki przyjmuje warto$¢ NIL



TYPE EP=/~ELEMENT;
KP=~KOLEJKA;

ELEMENT=REKORD
WARTOSC:BYTE;
NASTEPNY:EP;

END;

KOLEJKA=REKORD
POCZATEK:EP;
KONIEC:EP;
END;

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN
BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E;
K~ .KONIEC : = E;
END
ELSE
BEGIN
K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;

FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF KN.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE : = TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;

BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
NEW(ELEMENT);
ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
END;
BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
DEQUEUE(KOLEJKA);
END;
END.

Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

kolejki

Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element

Na poczatku kolejki znajduje sie element

Do zmiennej pomocniczej TEMP przypisujemy poczatek kolejki
Poczatek kolejki staje sie nastepnym elementem kolejki

Nastepny element kolejki przyjmuje warto$¢ NIL
Usuwamy pierwszy element kolejki



TYPE EP=/~ELEMENT; BEGIN

KP=~KOLEJKA; FORI:=1 TO 4 DO
BEGIN
ELEMENT=REKORD NEW(ELEMENT);
WARTOSC:BYTE; ENQUEUE(KOLEJKA, ELEMENT);
NASTEPNY:EP; END;
END; BEGIN
FORI:=1 TO 4 DO
KOLEJKA=REKORD BEGIN
POCZATEK:EP; DEQUEUE(KOLEJKA);
KONIEC:EP; END;
END; END.

PROCEDURE ENQUEUE(K: KP; E:EP);

BEGIN Przechodzimy do funkcji DEQUEUE ktéra zdejmuje elementy z

IF K~.POCZATEK <> NIL THEN kolejki

BEGIN
KA .KONIECA.NASTEPNY := E; Sprawdzamy czy na poczatku kolejki znajduje sie jakis element
KA~ .KONIEC := E; Kolejka jest pusta

END

ELSE

BEGIN

K~.POCZATEK := E;
K~.KONIEC := E;
END;
END;
FUNCTION DEQUEUE(K : KP):EP;
VAR TEMP:EP;
IF K~.POCZATEK <> NIL THEN

BEGIN
TEMP: =K~ .POCZATEK;
K~.POCZATEK := TEMPA.NASTEPNY;
TEMPA.NASTEPNY := NIL;
DEQUEUE := TEMP;

END

ELSE
DEQUEUE := NIL;

END;







